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CHاست. اگر BCو عمودمنصف ضلع  A زاويةمحل برخورد نيمساز  Oدر شكل مقابل،  -1 2 وAH 6  طول ضلعAB چقدر است؟  
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،AD BC  MCها باشد، مقدار محل برخورد امتداد ساق Mو  10 MD كدام است؟  
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داخل مثلث  Hكند. ( قطع مي Hرا در  ADنيز  ABو ارتفاع وارد بر ضلع  Dآن را در  BCارتفاع وارد بر ضلع  ABCهاي حاده  ر مثلث با زاويهد - 3
AD) اگراست  8،BD  CDو 6    كدام است؟ HDخط  گاه طول پاره ، آن4
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1اي نسبت دو زاويه حاده الزاويه در مثلث قائم - 4
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 PCQباشد مساحت مثلث  12برابر  ABCهستند. اگر مساحت مثلث  BMخط  اي دلخواه روي پاره نقطه Pو  BCوسط ضلع  Mرو  در شكل روبه - 5
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م شـود، مسـاحت   واحد ك 4واحد اضافه شود و از نقاط دروني  4اي تغيير دهيم كه به نقاط مرزي  گونه اي اگر شكل را به در يك چندضلعي شبكه - 6
  كند؟ چه تغييري مي

  كند. ) تغييري نمي4  شود. واحد زياد مي 2) 3  شود. واحد كم مي 2) 2  شود. واحد زياد مي 4) 1

  كدام وضع را دارند؟ Pاست. دو خط و صفحه  Aشامل نقطه  Pاند و صفحه  متقاطع Aدر نقطه  dو dدو خط  - 7

  ) حداقل يكي از دو خط بر صفحه قرار دارند.2  كنند. طع مي) هر دو خط صفحه را ق1

  ) نامشخص4    ) هر دو خط بر صفحه قرار دارند.3
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 ABرا بر قطر  MHقطع كنند. عمود  Mكنيم تا يكديگر را در نقطه  را رسم مي BDو  ACمفروض است. دو وتر متقاطع  ABاي به قطر  دايره نيم -10
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و نسبت Oبه مركز  Aمجانس  Aزيردر شكل  - 11
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  كه محيط اين زمين تغيير كند مساحتش را افزايش دهيم ميزان افزايش مساحت كدام است؟ خواهيم بدون آن زميني به شكل زير داريم. مي -12
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  است؟ Aهاي زير وارون ماتريس  يك از گزينه متقارن است، كدام 
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  ام است؟كد 

  پايين مثلثي )4  ) قطري3  هماني )2  ) بالا مثلثي1

 باشد، كدام است؟ 2ها مماس باشد و شعاع آن  بر محور عرض -3اي به عرض  اي كه در ربع چهارم در نقطه معادله دايره - 6
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Mنقطه  - 8 ( , b)2 yاي است كه بر دو خط به معادلات مركز دايره 5 x xو 2 y  تواند باشد؟ مختصات نقطه تماس كدام ميمماس است.  2
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Aاي كه از سه نقطه  طول شعاع دايره - 9 ( , )1 ο ،B( , )3 ο وC( , ) 3οگذرد، كدام است؟  مي  
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Aمعادله خط مماس رسم شده از نقطه -10 ( , )2 xبر دايره 3 y x y   2 2
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4طول قطر كوچك بيضي  - 11  واحد است. خروج از مركز بيضي كدام است؟ 2و فاصله كانون تا نزديك ترين رأس  2
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